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Dětské oddělení Krajské nemocnice T. Bati ve Zlíně se nachází ve dvou budovách, v
samostatném pavilonu jsou menší dětí, v patře budovy porodnice je dětská jednotka
intenzivní péče a stanice starších dětí. V letošním roce prošla modernizací právě stanice
pro děti nad šest let věku, umístěná v objektu porodnice, příští rok by se měla
rekonstruovat dětská JIP.

Práce na modernizaci části dětského oddělení začaly v dubnu letošního roku. Jednalo se o kompletní
obnovu osmi třílůžkových pokojů, ze kterých vzniklo šest nových třílůžkových jednotek a dva pokoje
nadstandardní, všechny s vlastním sociálním zařízením. Nadstandardní pokoje mají navíc nový,
vybavený kuchyňský kout, který může používat doprovod dítěte. Nová je také herna a jídelna pro
děti, celá stanice se výtvarně nese v duchu jakéhosi malého městečka. „Dělali jsme také novou
elektroinstalaci, podlahy, sociální zařízení, nábytek a další vybavení, modernizovali jsme i zázemí pro
personál – vyšetřovnu, sesternu či pracovnu lékařů,“ uvedl Ing. Ladislav Vilímek, náměstek pro
investice a rozvoj KNTB. „Jsme samozřejmě rádi, že jsme se mohli nastěhovat zpátky do nových a
modernizovaných prostor, které jsou nyní uspořádány podle nejnovějších trendů a zpříjemní pobyt
na našem oddělení malým pacientům i jejich rodičů,“ doplnila MUDr. Lucie Procházková, primářka
Dětského oddělení Krajské nemocnice T. Bati.

Na lůžkovou stanici dětského oddělení jsou přijímáni pacienti s akutními stavy i děti na plánovaná
vyšetření a zákroky. Oddělení zajišťuje v rámci celého Zlínského kraje například endoskopická
vyšetření zažívacího traktu, sonografie břicha, močových cest, srdce a podobně. Nechybí tady ani
kvalifikovaní pedagogové pro potřeby výuky základní školy.

Dětské oddělení Krajské nemocnice T. Bati patří k největším v rámci Zlínského kraje, ročně je tady
hospitalizováno několik tisíc dětí, konkrétně v roce 2023 to bylo 4 294 hospitalizací, přičemž zhruba
30 procent z toho tvořil doprovod dětí.

„Jsem ráda, že nové moderní zázemí pro malé pacienty i jejich doprovod v Krajské nemocnici T. Bati
už je realitou. Prostředí, které umožní společnou hospitalizaci a komfort, přispívá i k lepší pohodě
dětí, pro které je pobyt v nemocnici sám o sobě náročný. Věřím, že nové prostory uvítali i
zdravotníci, kteří na dětském oddělení o malé pacienty odborně a s láskou pečují.

V příštím roce by měla být zahájena modernizace další části dětského oddělení, a to jednotky
intenzivní péče. Momentálně vzniká architektonická studie.
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